ZYNTETArMENEZ 2TO ENMIMNEAO

1. Na Bpeite TIc ouvtetaypéveg Twy onueiwv A, B, T, A, E, Z, H, © otoug dovec.
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2. NaBpeite ta onueia A(1,2), B(-4,2), I'(-3,-2), A(5,-4), E(1,0), Z(0,-6) kat O(0,0).
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3. NaBpeite 1o cuppeTpikod Tou A(2,3):
i Q¢ pog tov agova x’x:
ii. Qcmpocgtovaéovay'y:
iii.  Qcmpoc TNV apxn Twy aéovwy O(0,0)
iv.  Qcmpogtn dxotopo 11 kat 3¢ ywviag Twv afovwv.
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ZUuTEpaopdra:

» To cuppEeTPLKO Tou A(a,B) wg Ttpog Tov dova XX eivat 1o ........
» To ocuppeTpLko Tou A(a,B) wgtpog tov dova y’y eivat 1o ........
» To CUPPETPLKO ToU A(Q,B) WC TIPOC TNV apxn Twv afovwy ival 1o ........

» To cUPMETPLKO Tou A(Q,B) WE TTPOC TN OIXOTOHOo 11¢ Kat 3" ywviag Twv afdovwy
eivatto ........



4. Na Bpeite Tnv anootacn tou onueiov A(-1,1) ano to onpeio B(3,4).
o

Amdootaon onueiwv

H améotaon twv onpeiwv A(x1,y1) kat B(xz, y2) divetal anod tov tuTo:

(AB)=\/(x2 —x1)%+ (y2 —y1)?

5. NaBpeite TI¢ AmooTACELC TWV CNPEIWY
i.  A(-3,-1) kaL B(1,-1)
ii. 0O(0,0)katA(4,-2)



